

QUICSEAL 638

Product Name

Water-Based Impregnator (Back Treatment)

Description

QUICSEAL 638 is a water-based, water repellent impregnator that is suitable for only the bottom side of natural marbles.

Uses

QUICSEAL 638 is suitable for application for most building materials such as terracotta, exposed bricks, cement and natural stones. However, for natural stones, it should only be applied for the bottom side.

Advantages

- Dirt and water repellent.
- Protects and does not alter the appearance of the stone.
- Anti-mould, anti-efflorescence properties.

Application

QUICSEAL 638 should be applied when surface is very dry and clean. The impregnator should be applied using a short-haired roller, flat brush or polished spreader. Curing time is 24 hours. Two coats may be required depending on porosity of materials, leaving three to four hours between each coat.

Accidental leakage and waste disposal method

In case material is released or spilled, clean up the most of the product. Absorb all residues with sand, sawdust etc. Store the residue in plastic tank and call for a specialized company.

Packaging

QUICSEAL 638 is supplied in 1 litre bottle, 5 litres pail and 25 litres pail.

Storage

Keep the tin closed and store in a cool place.

Shelf life

12 months

Coverage

15 to 20m² per litre per coat for natural finished stones

Important Notes

The information set forth herein is furnished free of charge in good faith and is based on technical data that QUICSEAL considers to be reliable. This information is intended for used by persons having technical skill and at their own discretion and risk. Information contained in this product sheet conforms to the standard detail recommendations and specifications for the installation of QUICSEAL products as of the date of publication of this document. QUICSEAL makes no other warranties and assumes no liability, expressed or implied, as to the architecture, engineering or workmanship of any project. To ensure that you are using the latest, most complete information, please contact QUICSEAL

Reference No. QS638/160414

QUICSEAL CONSTRUCTION CHEMICALS PTE LTD